



Na milionskom tenderu Opštinska uprava Teslić odbacila lokalno preduzeće, iako je ponudilo najnižu cijenu!

15:30, 12.10.2020.

8°C Banya Luka 13.10.2020.

Provjerite stanje na graničnim prelazima



Opštinska uprava Teslić odbacila je ponudu lokalnog preduzeća „Eling inženjering“ na tenderu vrijednom 5.500.000,00 KM kao tehnički neispravnu, a prihvatila je ponudu jedne banjalučke firme iako je bila značajno skuplja od ponude lokalnog preduzeća, saznaje portal eTeslic.com.

Riječ je o tenderu za izgradnju sekundarne vodovodne mreže u mjesnim zajednicama Čečava, Rastuša, Ukrinica, Gornja Radnja, Osivica, Vlajići i Ljeljug. Za izgradnju sekundarne vodovodne mreže ranije je, odlukom odbornika lokalnog parlamenta na sjednici 27. novembra 2019. godine, odobreno kreditno zaduženje opštine za realizaciju projekta u iznosu od 2.800.000,00 KM.

S obzirom da se Opštinska uprava Teslić značajno zadužila za realizaciju ovog projekta nikome nije jasno zbog čega je opština prihvatila ponudu znatno skupljeg izvođača radova, a odbacila lokalno preduzeće koje postoji od 1990. godine i zapošljava oko 80 radnika.

U Kabinetu Milovana Stankovića, zamjenika načelnika opštine Teslić, koji obavlja i ulogu načelnika Odjeljenja za finansije opštine Teslić, danas nisu odgovarali na pozive portala eTeslic.com.

Kako naš portal nezvanično saznaje, preduzeće „Eling inženjering“ žalilo se na ovakvu odluku jer smatraju da je njihova ponuda bila najbolja i da je odbačena bez konkretnog razloga.

Na ovaj tender stigle su samo dvije ponude, pa je tako, po odbacivanju tesličkog preduzeća, banjalučka firma bliska SDS-u ostala kao jedini mogući izbor.

Po tenderskoj proceduri, posao je morala dobiti firma sa najnižom ponuđenom cijenom, ali ovdje to nije bio slučaj. Ponude su otvorene 24. septembra 2020. godine u 12 časova u maloj konferencijskoj sali u Tesliću.

Ostaje da se vidi, da li će Opštinska uprava uvažiti žalbu lokalnog preduzeća, ili će milionski vrijedan posao ipak dobiti banjalučka firma.

(eTeslic)